

山东无棣精盐厂孕妇专用盐获企业标准备案,预计7月上市 专用盐来了,准妈妈来补碘吧

减盐降压
请选用 **低钠盐**



本报3月30日讯(记者 王晓霜 通讯员 孙栋) 孕期,准妈妈对于碘的需要量比普通女性更大,而孕妇如果缺碘将影响胎儿脑发育。目前,无棣精盐厂已成功研制出专供孕妇及哺乳期妇女食用的碘盐,其备案标准顺利通过山东省卫计委食品安全部门的审查,获得了企业标准备案,预计于7月份正式面市。

孕妇在怀孕期间的甲状腺激素合成增加,肾脏碘排泄增加,以及胎儿碘需求增加,准妈妈的碘需要量比普通女性显著

增加。而且,碘是婴幼儿大脑发育过程中不可缺少的微量元素,哺乳期进行合理补碘能有效地促进婴幼儿大脑的健康发育。医学研究证明,孕妇缺碘可导致流产、早产、死胎和先天畸形儿,更重要的是严重影响胎儿大脑的正常发育。而用碘量过剩,又会导致甲状腺肿大和高碘性甲亢,所以用碘量比较难把握。

据了解,中国营养学会对居民膳食中碘摄入量的规定是4岁以下儿童每天推荐摄入量90微克;18岁以上成人每天推

荐摄入量150微克,最大摄入量不能超过1000微克;孕妇和哺乳期妇女每天推荐摄入量为200微克。根据调查显示,目前滨州部分缺碘的乡镇孕妇适宜食用孕妇专用盐,但高碘乡镇适宜食用未加碘食盐。山东无棣精盐厂根据地方病研究所在地区尿碘抽查中的情况,普通成年人的碘营养水平趋于合理,但孕妇和哺乳期妇女碘的摄入量按现在的碘含量标准,部分地区还是有所偏低,在这样的情况下特推出孕妇专用盐。

山东无棣精盐厂所生产的孕妇专用盐是以纯天然海盐经先进生产工艺加工而成的绿色食盐为原料,根据国家及山东省卫生部门针对孕妇、哺乳期妇女等特殊人群的补

碘要求而专门开发的一款新盐品。按照企业标准QWDJY0005S-2015规定,孕妇专用盐的碘含量为30-39mg/kg。由于孕妇专用盐比其他盐产品的碘含量略高,可以满足孕妇及哺乳期妇女补碘的需求,提高该类人群的碘营养水平,确保孕妇及胎儿的健康免受碘缺乏病的影响。

今年2月27日,由山东无棣精盐厂起草的孕妇专用盐的备案标准,顺利通过了山东省卫计委食品安全部门的审查,获得了企业标准备案(备案号:37160017S-2015),备案后的孕妇专用盐具有法定质量标准效力。该产品预计于2015年7月份上市,其价格定位和产品包装还在进一步研究讨论中。



孕妇专用盐产品包装示意图。

滨州第四家中福在线销售厅黄河八路厅开业 营业首日中出25万元大奖

本报3月30日讯(记者 王忠才 通讯员 侯志清) 30日,市民政局副局长周胜利、滨城区民政局长李江波、福彩中心全体工作人员参加了滨州中福在线黄河八路销售厅开业庆典。上午10时58分,仪式正式开始,而开业不足5个小时,便有彩民中25万元大奖。

营业厅里配备沙发、茶座、咖啡机、电视机、休闲区等设施,装修风格温馨简单大方,让销售厅多了一份现代感和通透感。在大厅里,除了很多新玩家的加入,还有一些中福在线的老朋友前来捧场。

下午3点38分,一位彩民在一号投注机投注5元钱,在第三关,这位彩民以100分拉下全国累计奖25万元。据了解,这位幸运的彩友是开业第一天玩的第一张卡,便中了该销售厅第一个25万元大奖。

另一位彩友宋先生虽然没有赢回大奖,但是仍然很开心:“我是中福在线的老彩友了,以前周末有时间就去渤海



中福在线黄河八路厅盛大开业。

六路销售厅玩一会儿,一来是放松心情,二来也支持了福利事业。得知这里要开新的销售厅,真挺高兴,离家近了也方便。我觉得参与中福在线要保持平和的心态,每次投注除了

对中奖的期盼以外,也是为公益事业奉献一分爱心。”

目前,滨州已经拥有4家中福在线销售大厅。3月30日至4月1日,黄河八路销售厅举行为期3天的开业送大礼活

动。前往大厅投注的彩友们可以获得超值体验卡、“刮刮乐”彩票等好礼的赠送。除此之外,每天18点至20点,还有歌舞、戏曲等精彩的演出。

连续5日均温超10℃ 滨州正式进入春季

本报3月30日讯(通讯员 王培涛 记者 王晓霜) 根据气象部门对春季的划分指标,连续5天日平均气温稳定超过10℃的第一天称为春季的起始日。自3月24日开始,滨州市最高温度大都在18℃以上,其中30日大部地区最高温度达到26℃,全市连续5天平均气温超过了10℃。因此,3月24日开始,滨州正式进入春季。

虽然滨州在24日正式进入春天,而且气温也一路在升高,但春天节奏很快。根据最新气象资料分析,3月31日到4月2日,滨州将有一次明显的降水过程;3月31日和4月5日有两次较强冷空气过程,东北风较大,温度明显下降。预计4月1日最高温降至12℃,2日最高温仅有8℃,降温幅度超过10℃。降温时风向也由西南转为东北,风力4-5级,让人在户外感觉寒冷。所以提醒大家,先别着急把冬装收起来,在这两天可以准备一件厚外套御寒,谨防天气骤变引起感冒等疾病。

阳信县水落坡镇 药具服务主动送上门

本报讯 近年来,阳信县水落坡镇立足育龄群众避孕的实际需求,主动送宣传、送知识、送服务、送药具上门,提高了药具使用率,意外妊娠现象逐年减少。

一是加强业务培训,提升服务能力。组织开展全镇村级药具管理员专题培训会,把宣传和思想工作到户,药具发放到户、随访和基本问题解决到户的“三到户”要求落到实处。

二是加强宣传教育,营造浓厚舆论氛围。充分发挥各级人口学校、文化大院的宣传阵地作用,让群众了解掌握5种以上常用避孕药具的使用方法、优缺点及常见不良反应的处理。

三是加强自查自纠,完善运行机制。严格执行上级免费药具管理工作的有关规定,避免免费药具流入市场现象的发生,维护育龄群众的合法权益。四是加强理念拓展,深化孕前管理。在居住人群较密集的区域,设立标志明显的药具发放点,并把静态的供应点变为动态的服务站,构筑防止意外妊娠屏障。

(通讯员 杨雪松)

阳信县水落坡镇 规范计生协会组织管理

本报讯 近年来,阳信县水落坡镇计生协会充分发挥自身优势,积极创新,真抓实干,努力开创计生协会工作新局面。

一是健全组织机构,规范协会管理。积极开展计生协会换届工作,成立新的计生协会领导组织,对全镇各村协会会员进行计生知识测评,提高会员的计生综合水平,并对所有会员档案进行规范管理。二是加强宣传教育,强化宣教职能。利用自身优势,积极宣传计生政策法规以及生殖健康等方面的知识,积极传播新型人口生育文化、婚育新风。三是推行村民自治,加强自我管理。不断加强协会的自我管理和服

(通讯员 杨雪松)

阳信县水落坡镇 全方位满足育龄群众需求

本报讯 近期,阳信县水落坡镇计生办积极践行党的群众路线教育,从群众关心的热点、难点问题入手,通过抓宣传教育、抓服务、抓导向,提升计生家庭幸福感。

按照群众知识需求,抓宣传。这个镇重点实施精品宣传工程,加大资金投入,编印育龄妇女应知应会宣传材料发放到群众手中,提高育龄妇女计生知识知晓率。按照群众健康需求,抓服务。这个镇积极推进各项计生相关活动,进一步完善生殖健康服务机制,加大妇科病普查普治力度,提高育龄妇女的生殖健康水平。按照计生群众利益需求,抓导向。这个镇健全完善奖励、优惠、减免、扶持、保障、救助“六位一体”的利益导向机制,完善计生家庭帮扶解困机制。

(通讯员 杨雪松)

阳信县水落坡镇建立打击“两非”长效机制

本报讯 今年以来,阳信县水落坡镇高度重视打击“两非”综合治理出生人口性别比工作,严格按照打击“两非”工作部署要求,形成了打击“两非”的长效机制。

镇党委、政府召开了各职能部门负责人参加的打击“两非”专项整治会议,成立由党委书记任组长,分管领导任副组长,计生办、派出所、纪委、卫生院等部门负责人为成员,人大监督的集中打击“两非”案件专项活动工作组,下发集中查办“两非”案件的通知,量化任务,明确目标,落

实责任,确保实效。

在镇驻地及125个村悬挂打击“两非”宣传标语260余幅,张贴“打击‘两非’案件有奖举报办法”1000余份,发放宣传单10000余份,在镇驻地药店、镇卫生院及各村医疗室门口,张贴醒目的严禁销售非法终止妊娠药品标志50个。通过宣传车、公开栏、黑板报、村广播等形式,大力宣传禁止“两非”的法律法规,提高群众思想认识,营造打击“两非”、综合治理出生人口性别比偏高问题的浓厚舆论氛围。

(通讯员 杨雪松)

阳信县水落坡镇计生服务中心贴心

本报讯 今年以来,阳信县水落坡镇充分利用育龄妇女健康查体的有利时机,将计划生育日常工作融入健康查体服务之中,使育龄妇女享受到贴心贴心的服务。

该镇把查体与落实优质服务相结合,以人为本,拓宽优质服务项目;与育龄妇女基础信息

核查工作相结合,使育龄妇女基础信息准确无误;与计生政策宣传工作相结合,向广大育龄群众宣传最新的计生动态,提高育龄妇女计生知识知晓率;与提高服务质量相结合,准确把握群众计生需求,规范服务行为,不断提升为民服务水平。

(通讯员 杨雪松)